Тема: «Снігопад». «Веселий сніговик» 
Мета: розвиток творчих здібностей.
Завдання:
Закріплення знань про лінію горизонту та поняття «холодні кольори», «холодна гама кольорів»
-навчити створювати малюнок, використовуючи техніку  набризк;
-ознайомлення з прийомом роботи з сіллю;
-удосконалювати вміння працювати фарбами;
-розвивати творчу уяву;
-виховувати акуратність при роботі;
-прищеплювати вміння бачити красу природи.
Матеріали: фарби, альбомний аркуш, ілюстрація, кисті, зубна щітка, гребінець, і йодована сіль кам'яна "екстра", клей ПВА, олівець, склянка з водою. 
Хід уроку

І. Організаційна частина

Вже дзвінок нам дав сигнал,

Працювати час настав,

Ось і ти часу не гай, 

Працювати починай.

ІІ. Ознайомлення із завданням уроку.

     1. Сьогодні незвичайний урок, бо до нас завітали гості, вони прийшли подивитися як  першокласники навчилися працювати.

2. Відгадування загадки

Прийшла до нас бабуся

У білому кожусі.

Поля причепурила,

Пухнастим снігом вкрила.

Вгадайте, хто вона,-

Бабуся чепурна? (Зима)

3. Вступна бесіда.

· Яка зараз пора року?

· Скільки місяців узимку? Назвіть їх.

· Чим відрізняється ця пора року від весни, літа, осені?

· Які її головні прикмети?

4. Декламування вірша

Любий друже, поглянь у вікно:
 

За вікном вже зима владарює давно!

Стрімко їде вона на санчатах

По наметах на білих зайчатах.

5. Знайомство з незвичайним гостем.

Завдання: цей гість приходить взимку, він помічник Діда Мороза і 

Снігурки, а його назву треба скласти з букв, які віхола перемішала.

· Які звуки позначають букви, які я вам виставляю:

СІНОГИКВ (Сніговик)

· А як ще називають Сніговика?

6. Зустріч зі Сніговиком (Перегляд демонстраційного матеріалу).
Вам, напевно, всім доводилось ліпити снігову бабу. Мабуть, немає жодної дитини, яка б не любила ліпити сніговиків.
З яких частин  складається сніговик? Опишіть, який він є, на що схожий.

Сніговик – це чоловічок зі снігу. Тулуб у нього складається з трьох великих снігових куль. Очі – це вуглинки, ніс – морквина, рот – це скибка буряка. Замість шапки – відерце, в руках – мітла.


Хто такі сніговики?

Із сніжинок колобки!


Ніби місяць, як зірки,


Сяють наші колобки!

Як гадаєте, для чого діти ліплять сніговиків? Можливо, задля розваги.
7. Поетапне виконання композиції.


  Із основними трьома кольорами ми з вами знайомі (червоний, жовтий і синій). Решта – похідні, які отримують, змішуючи будь-які два основні кольори.


Із теплими кольорами ми також із вами знайомі. Вони нагадують нам тепле сонечко. Назвіть їх (Усі відтінки червоного, жовтого, оранжевого). На попередньому уроці ми познайомилися із кольорами, які нагадають нам про холод, зиму, завірюху. Це холодні кольори (Усі відтінки голубого, фіолетового, синього, зеленого).

Центральною фігурою нашої композиції звичайно є сніговик, який складається з трьох снігових куль. Контури вимальовуємо свічкою. Тільки після того, як всі елементи вимальовані, наносимо фон.


Спробуємо малювати холодними кольорами на папері холодного світло-голубого чи синього кольору. Біля снігової баби чи далі від неї можна намалювати будинок або засніжену ялинку. Нехай вона буде холодного зеленого відтінку. Як такий колір отримати? Поміркуйте, якої фарби додати до зеленої, аби вона стала холодною. (Голубої або синьої). Фарби змішуємо на палітрі (дощечці для змішування фарб, щоб отримати потрібний колір).

Вечір – світло-синій, хатка – темно-синя.


Пізній вечір – фіолетовий, синьо-зелений, віконця в хатці «засвічені» жовтою фарбою.


Ялинка – зелена з голубим або синім.
          Снігопад виконуємо в техніці «набризк» за допомогою зубної щітки та гребінця.
Фізкультхвилинка(музична). 
8.  Повторення правил роботи.
· Головне зображення на малюнку не приховується по кутках аркуша, а розташовується посередині.

· Головне зображення на малюнку не повинне бути завеликим або замалим.

· Малюємо чистими фарбами і ретельно вимиваємо пензлик, коли переходимо від одного кольору до іншого;

· Не використовуємо під час малювання кольори безпосередньо з банки, а змішуємо їх на палітрі.

· Під час роботи не розмахуємо пензлями й олівцями.

· Обережно поводимося з водою і фарбами.

9. Практична діяльність учнів.

В ході роботи надаю допомогу учням, у яких трішки не виходить.

ІІІ. Закріплення вивченого матеріалу.

Які кольори називають холодними?

Як малювати «набризк»?
IV. Підсумок уроку.

1. Перегляд і виправлення помилок в дитячих малюнках.

2. Демонстрування завершених композицій
